

交通失物帮你找 “8212328”显成效

本报讯(记者王伟 通讯员赵露露)自淮南市交通执法支队“8212328交通失物找寻处”热线开通以来,该支队紧紧围绕群众“急难愁盼”问题,坚持“马上就办 真抓实干”理念,力所能及为群众办实事、解难题。

2023年12月17日,市交通执法支队出租汽车监管平台接市公安局电话,反映一位乘客下车时不慎将手机遗落在出租车上,而乘客仅能提供驾驶员姓名。执法人员立即通过省部共建系统查询到驾驶员相关信息,并利用出租车监管平台和服务管理系统调取了车内视频监控资料,发现手机被后来上车的乘客捡拾。最终,与特警合力帮失主找回了手机。事后,该乘客来到市交通执法支队,为执法人员和特警分别送上“责任担当尽责 真诚热心为民”“出警特快 长得特帅”的锦旗。

2024年1月8日,乘客齐先生来到市交通执法支队出租汽车监管平台送上一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,感谢执法人员帮助其找回手机。原来,1月5日晚9时许,齐先生拨打“8212328交通失物找寻处”热线电话求助,称其手机遗落在了出租车上。执法人员立即通过齐先生提供的上下车时间和地点,利用监管平台和服务管理系统,锁定其乘坐的出租车,最终成功找回齐先生遗失的手机。

自该支队打造“8212328交通失物找寻处”热线以来,累计帮助群众找寻失物1200余件,挽回群众经济损失35万余元,打通了交通运输执法领域服务群众的“最后一公里”。

男子流落街头 民警助其回家

本报讯(通讯员程伟 董少举)近日,一名患有智力障碍的男子走失后流落街头,幸得市公安局淮舜分局谢一派出所民警及时救助,最终被安全送回家中。

1月10日晚9时43分,民警接到110指令称,在八公山水泥厂附近发现一名疑似走失的男子。接警后,民警迅速赶到现场,发现一名穿着单薄的男子正坐在马路边瑟瑟发抖。民警立刻上前询问情况,但该男子无法与人正常交流,更不能提供任何有价值的信息,民警只得通过后台查询。经过多次比对,确定该男子为陈某,今年44岁,家住大通区官集某村。

随后,民警联系上了陈某的母亲李某。李某称儿子患有间歇性精神失常,已走失2个多月,家人也在四处找寻。考虑到距离较远,李某又行动不便,民警开车将其送回了20多公里外的家。李某看到儿子平安归来,激动地握着民警的手,不停地表示感谢。

“腊八”不惧风寒 只因有粥可暖



腊八节有喝腊八粥的习俗。1月17日下午,为了让小朋友们感受这一传统文化,淮建幼儿园特意为全国的小朋友们熬制了香甜可口的腊八粥。

本报记者 李严
摄影报道

暖暖一碗粥

俗话说,过了“腊八”就是年。1月17日,田家庵区国庆街道湖滨社区邀请辖区困难党员、孤寡老人和环卫工人等,来社区一起品尝热气腾腾的腊八粥。大家其乐融融,像一家人一样坐在一起“唠家常”。一碗碗浓稠的腊八粥犹如冬日里的暖阳,让每个人都感受到了社区大家庭的浓浓暖意与祥和温馨的节日气氛。

本报记者 付莉荣 通讯员 张悦 摄影报道



关爱环卫工

1月18日,淮南市大通区爱心企业桃园居老年公寓与市新时代志愿者联合会联手发起了“腊八送温暖 关爱环卫工”活动。活动特别定制了热腾腾的腊八粥,为环卫工人送去冬日的温暖。

环卫工人是城市的美容师,他们无论严寒酷暑,始终坚守岗位,为城市的整洁付出了辛勤的劳动。在寒冷的冬日里,这碗热气腾腾的腊八粥不仅温暖了他们的胃,更温暖了他们的心。

本报记者 孙鸿 摄影报道

情暖老人心

腊八粥作为中国传统民俗美食,寓意着团圆、和谐与美满。1月18日上午,凤台县城关镇新时代文明实践所联合辖区餐饮服务有限公司、古城社区举办“腊八送温暖”活动,现场精心准备了香浓可口的腊八粥送给居民。捧着暖暖的粥,大家喜笑颜开。

活动负责人表示,希望通过这样的活动与居民形成互动,让社区进一步了解居民的需求和期望,增强居民的归属感和凝聚力。

本报记者 付莉荣 通讯员 张传虎 摄影报道

